ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Комитет по социальной политике 420060, г. Казань, площадь Свободы, 1



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ДӘҮЛӘТ СОВЕТЫ

Социаль сэясэт комитеты 420060, Казан шэһэре, Ирек мәйданы, 1

Тел.: (843) 267-64-61, факс: (843) 292-86-28. E-mail: social.gsrt@tatar.ru. Caйт: gossov.tatarstan.ru

05.04.2023 r.	Nº 7-221-6-17K
На №	ОТ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

здравоохранения предложении Министерства 0 изменений Республики Татарстан внесению ПО программу «Развитие Государственную здравоохранения Республики Татарстан до 2025 года», утвержденную постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 1 июля 2013 года № 461 Государственной утверждении программы Республики здравоохранения Татарстан «Развитие до 2025 года»

Рассмотрев в соответствии со статьей 190⁷ Регламента Государственного Совета Республики Татарстан предложение Министерства здравоохранения Республики Татарстан по внесению изменений в Государственную программу «Развитие здравоохранения Республики Татарстан до 2025 года», утвержденную постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 1 июля 2013 года № 461 «Об утверждении Государственной программы «Развитие здравоохранения Республики Татарстан до 2025 года», Комитет ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Согласиться с предлагаемыми изменениями в Государственную программу «Развитие здравоохранения Республики Татарстан до 2025 года».
- 2. Направить настоящее постановление в Кабинет Министров Республики Татарстан.

Председатель Комитета

С.М. Захарова